

## ASTĂZI, UN JOC-ȘCOALĂ PENTRU LOTUL REPREZENTATIV DE FOTBAL

Buletinul de știri al lotului A de fotbal anunță: miercuri dimineața — pe stadionul Voința — toți cei 18 selecționați au participat, timp de o oră și jumătate, la un antrenament cu caracter de individualizare. Așa cum s-a anunțat, Sames a intrat în programul normal de pregătire. După-amiază, tot pe stadionul Voința, antrenorii C. Cernăianu și V. Stănculescu au programat o ședință de pregătire cu caracter fizic. Program variat și complex — alergări, gimnastică, sărituri și exerciții de forță — executat cu toată seriozitatea de tricolori. Pentru astăzi este prevăzută un joc-școală. Partener, formația Tehnometal. Meciul va avea loc pe stadionul Dinamo. Cu antrenamentul de vineri dimineața, lotul își incheie pregătirile, plecarea spre Moscova fiind fixată pentru orele amiezii, cu avionul. Antrenorii intenționează să efectueze, simbătă după-amiază, la Moscova, un antrenament de acomodare pe stadionul unde va avea loc întâlnirea de duminică.



Cirtu — Balaci, un tandem pe care îl dorim cit mai productiv în jocul de duminică  
Foto: N. DRAGOS

Pregătirile lotului sovietic sînt conduse de noul selecțio-

ner Konstantin Beșkov, care își menține și funcția de director tehnic al clubului Spartak Moscova. Beșkov a preluat conducerea echipei naționale de la fostul antrenor Nikita Simonian, înaintea partidei cu echipa Greciei din Campionatul european. În numerele noastre viitoare vă vom prezenta știri privind componența lotului sovietic pentru jocul cu echipa noastră și alte amănunte privind partida de duminică, de la Moscova.



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXV — Nr. 9293

4 PAGINI — 30 BANI

Joi 11 octombrie 1979

## Rugbyștii au revenit aseară acasă

## CU GÎNDUL LA TURNEUL CELOR 6 NAȚIUNI...

Rugbyștii noștri au retrăit aseară, la Aeroportul Otopeni, la 4 zile distanță, marile emoții de simbătă de pe National Ground Arms Park. Emoțiile, de data aceasta, au fost de o încălzire aparte.

Era vorba, doar, de reînălțarea cu cei de acasă, cu oameni ale căror inimă au bătut la meciul cu Țara Galilor alături de ale tricolorilor noștri. Re-prezentanții conducerei C.N.E.F.S. au felicitat călduros echipa noastră.

Reînforși dintr-un turneu care a și intrat în istoria rugbyului românesc, prin truda și virtuțile lor, ei s-au bucurat aseară de o emoționantă primire. „Familia rugbyului” a trimis, la marea poartă aeriană a țării, pe membrii săi cei mai fideli.

Dacă acești băieți minunați au jucat pe National Ground

fără complexe, fără urmă de intimidare, de parcă se aflau la ei acasă, în „Parcul copilului” sau pe „Giulești”, ei bine, acești băieți s-au simțit

făcându-ne semn către băieți: „Pe ei să-i întrebăm cum a fost! Eu vă pot spune doar că au făcut tot ce puteau”. Noul său coleg de la timona națio-



La citirea clipe, după aterizarea cursei TAROM de la Londra, echipa de rugby a României este din nou acasă...  
Foto: Dragoș NEAGU

aseară apăsați de emoția primirii sărbătorești.

Gheorghe Dumitru, căpitanul care și-a condus echipa prin exemplul său personal, pare acum stingaci. Se regește însă pentru a exclama: „Primirea de astă-seară ne umple sufletele de bucurie! Înseamnă că echipa de rugby a României și-a făcut datoria”. Timid, emotiv, cum îi este firea, tânărul, încă tânărul antrenor federal Valeriu Irimescu, de numele cărui se leagă — într-o măsură considerabilă și de ani buni — progresul tot mai remarcabil al rugbyului nostru, își îmbrățișează soția și fițița,

Adrian Mateescu, mai volubil, ne roagă să reținem că a fost cel mai însemnat turneu din viața sa de... tricolor: „Cele cinci jocuri din Țara Galilor au arătat lumii sportive că rugbyul românesc dispune de mari talente. Trebuie să muncim în continuare cu aceeași seriozitate. Numai astfel rezultatele bune se vor aduna cu fiecare an tot mai multe”.

Ion Constantin stringe mâinile prietenilor și, zimbînd, le

Geo RAETCHI

(Continuare în pag. a 4-a)



De vorbă cu prof. univ. dr. doc. PETRU GROZA

## MIȘCAREA — CEA MAI IEFTINĂ SURSĂ ENERGETICĂ DE SĂNĂTATE!

● Pentru rezistență și vioiciune, să... pedalam și pe ideea mersului pe bicicletă ● Cine alergă... lucrează de stress!

decvate mijloace de întărire a sănătății. Aceasta este deja ajutată prin joaca copilului. Educația școlară contribuie la cultivarea fizicului prin orele speciale programate în acest scop. S-a încercat o experiență cu rezultate foarte bune — a claselor de sport — chiar la unele licee neprofilate special. în care s-a introdus un program de educație fizică de 6 ore săptămînal. Din păcate, anul acesta au fost desființate. Ba mai mult, a fost redus și programul existent în alte clase...

— Care ar fi beneficiile apartenenței la exerciții fizice și la sport? În caz contrar, care ar fi daunele?

— În dezvoltarea armonioasă fizică și psihică, exercițiile fizice au un rol primordial. De fapt, chiar în Institutul de fiziologie s-au investigat unii parametri funcționali comparativ la școlile sportive și la celelalte. S-a constatat o îmbunătățire a acestora. Ei sînt clar superiori la copiii care practică sistematic gimnastica și sportul. Beneficiile educației fizice se materializează nu numai în sporirea capacității de efort, ci și în scăderea numărului de îmbolnăviri. Acest lucru este valabil și pentru

Horia CRISTEA

(Continuare în pag. 2-3)

Prof. univ. dr. doc. PETRU GROZA, șeful Catedrei de fiziologie de la I.M.F. București, directorul Institutului de fiziologie „D. Danielopolou” din București, președintele Societății de fiziologie din România, autor al unui număr de peste 300 de lucrări științifice, printre care prestigioase monografii de fiziologie normală și patologică, fost polisportiv pasionat, ne-a acordat următorul interviu.

— Tovarășe profesor, ce ar trebui să știe omul obișnuit despre relația fiziologie-mișcare-sport?

— Fiziologia este știința funcțiilor organismului — respirația, circulația ș.a. Acestea sînt îndeplinite de diferite organe ce sînt întreținute și întărite prin funcționare. Exercițiul fizic, mișcarea, jocul și sportul sînt astfel cele mai a-

După șapte etape în Divizia feminină A de handbal

## CU GÎNDUL LA APROPIATELE EVOLUȚII ÎN CUPELE EUROPENE...

● HIDROTEHNICA CONSTANȚA A FĂCUT UN SALT DE...5 OBSTACOLE!

După șapte etape campionatul Diviziei A la handbal feminin prezintă chiar de la prima rundă o constantă: lider este Știința Bacău, echipa care nu mai departe decît anul trecut promova în primul eșalon valoric și care, să ne reamintim, cîștiga tot atunci și titlul de campion a țării. Că fap-

tu nu a fost deloc intimplător, ne-o dovedește această solidă formație cu fiecare nouă etapă a actualii ediții a întrecerii, chiar dacă ultimele ei victorii — cu Confecția București, în deplasare, și cu TEROM Iași, pe teren propriu, — s-au conturat mai greu decît îi obișnuiseră pe iubitorii handbalului elevele antrenorului Eugen Bartha. Firește, acum în preajma debutului băcăuancelor în „Cupa campionilor europeni” — competiție internațională a cărei importanță nu se mai cere subliniată — evoluția lor superioară în concursul intern al celor mai bune formații feminine oferă motive de satisfacție. Trebuie observat, totuși, că dacă în apărare jocul athletic al campioanelor (uneori cu durități excesive, care pot și se cer a fi înlăturate) își spune cuvîntul în numărul relativ mic de goluri primite, în ofensivă studențele trebuie să accelereze ritmul, cum de asemenea se impune ca arma contraatacului să fie utilizată cu mai mare randament.

Deși distanța în clasament dintre Știința și Confecția este mare, ne vom referi în citeva cuvinte și la evoluția handbalistelor antrenate de Gheorghe Predescu și Valeriu Gogăltan. Fiind a doua echipă românească angrenată într-o competiție europeană oficială — „Cupa cupelor” — tehnicienii care pregătesc Confecția București ar trebui, după opinia noastră

Ion GAVRILESCU

(Continuare în pag. 2-3)

Expoziția Realizărilor Economice Naționale

## SPORTUL ȘI TURISMUL, PREZENȚE ACTIVE ÎN VIAȚA SOCIALĂ A ROMÂNIEI

O nouă manifestare expozițională — EREN '79 — se înscrie, la scurt timp după TIBCO, în suita de acțiuni dedicate celei de a 35-a aniversări a eliberării României și celui de al XII-lea Congres al partidului. Expoziția Realizărilor Economice Naționale, care se desfășoară paralel cu Tehnoexpo '79, ilustrează, încă o dată, convingător remarcabilele rezultate dobîndite de oamenii muncii în ridicarea pe noi culmi de progres și civilizație a României socialiste, strălucit prefigurată în proiectul de Directive, în celelalte documente ale Congresului al XII-lea al partidului. Expoziția reliefează marile succese înregistrate în

toate domeniile construcției socialiste, succese legate indisolubil de personalitatea președintelui țării, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, contribuția sa fiind asociată permanent la toate înfăptuirile acestor ani.

— În acest context, prezența într-un pavilion propriu a realizărilor educației fizice și sportului în cei 35 de ani de la eliberare vine să confirme importanța ce i se acordă acestui domeniu al vieții noastre sociale.

Sugestive grafice și fotogra-



În vitrine, bogat sortiment de echipament sportiv, multicolor, prezentat de către industria ușoară și cooperatia meșteșugărească.

fii ilustrează dezvoltarea sportului de masă și de performanță, contribuția pe care și-au adus-o sportivii țării la întărirea prieteniei și colaborării între popoare. Este suficient să amintim că, dacă în 1947, la „Cupa U.T.M.” participau 6000 de tineri, în 1977 la „Crosul ti-

neretului” au luat parte 5.306.403, iar în 1977/1978 la întrecerile prilejuite de marea competiție națională „Dacia”

Emanuel FĂNTĂNEANU  
Modesto FERRARINI

(Continuare în pag. 2-3)



# «DACIADA»

fapt de fiecare zi

## PROFESII DIFERITE, ACEEAȘI DRAGOSTE PENTRU SPORT

Dedicăm astăzi rubrica de față întrecerilor sportive de masă dotate cu cupe pe ramură de producție, cu participarea oamenilor muncii de diferite vârste și profesii din mai multe orașe ale țării, de unde corespondenții noștri ne-au relatat următoarele:

### „CUPA TIPOGRAFILOR”

La sfârșitul săptămânii trecute, în Capitală, s-a desfășurat, sub egida „Daciada”, finala pe țară a primei ediții a „Cupei tipografilor”, la volei (masculin și feminin), tenis de masă și sah. A fost punctul final al unei competiții începută cu mult timp în urmă în asociațiile sportive din industria tipografică și care a angrenat un număr mare de oameni ai muncii în sport.

După întreceri frumoase, echilibrate, au fost desemnați primii cîștigători ai „Cupei tipografilor”. Iată clasamentele finale.

● **VOLEI** — masculin: 1. C.P. „Casa Scintei” București, 2. Intreprinderea poligrafică Filaret București, 3. Intreprinderea poligrafică Galați;

● **VOLEI** — feminin: 1. C.P. „Casa Scintei”, 2. Intreprinderea poligrafică Filaret București;

● **TENIS DE MASĂ**: 1. Tiberiu Miscolezi (Intreprinderea poligrafică Crișana Oradea), 2. Mihai Marin (Intreprinderea poligrafică „Arta Grafică” București), 3. Onut Ilco (Intreprinderea poligrafică Maramureș Baia Mare);

● **SAH**: 1. Emil Suciu (Intreprinderea poligrafică Cluj-Napoca), 2. Constantin Buică (Intreprinderea poligrafică „Oltina” Craiova), 3. Constantin Ștefănescu (C.P. „Casa Scintei” București)

### INTRECEREA ENERGETICIENILOR

Pe mai multe baze sportive din Suceava s-au desfășurat întreceri în cadrul fazei de zonă a „Cupei energeticianului”. Participanții, oameni ai muncii din acest sector de activitate reprezentînd județele Iași, Bacău, Neamț, Botoșani și Suceava, au concurat la atletism, volei, handbal, tenis de cîmp și sah.

Între cei care au învins aici, cucerind dreptul de a se prezenta la faza finală, ce se va desfășura la Bacău, sînt: Mihai Timus (Iași) — 1500 m. Maria Gaș (Bacău) — 800 m. Paul Aebhăitei (Suceava) și Valerica Crețu (Iași) — lungime, Ludovic Cea (Suceava) și Elena Mazilu (Bacău) — tenis de cîmp. echipele de volei

### PATINATORII ARTISTICI

#### LA STARTUL NOULUI SEZON

Luna aceasta, patinatorii artistici români reiau activitatea competițională printr-un concurs de anvergură: „Marele Premiu al Sindicatelor din U.R.S.S.”, de la Vilnius. O competiție de tradiție, cu o participare internațională prestigioasă în vederea apropiatelor întreceri, dar și a celorlalte concursuri internaționale, ca de pildă cele de la Praga (8-11 noiembrie), Berlin (14-18 noiembrie), Zagreb (21-25 noiembrie), Banská Bystrica (22-25 noiembrie) — competiție rezervată juniorilor) și altele, sportivii noștri se pregătesc așa cum nu au făcut-o niciodată pînă în prezent.

„Pracile” — ne spunea Grigore Aricoa, secretarul Federației române de patină — patinatorii și patinatoarele, și mă refer în special la cei din loturile reprezentative, n-au avut anul acesta repaus. Prezentați mult prea multe lacune în pregătire, de ordin tehnic și fizic, ca să-și mai poată permite momente de repaus.

Rezultatele tuturor acestor pregătiri vor putea fi văzute la concursul de verificare a tuturor patinatorilor artistici programat pentru zilele de 13-14 octombrie, în București. Un test necesar, intrucît în funcție de rezultatele obținute vor fi selecționați sportivii care vor participa la concursurile internaționale. Iată patinatorii care compun loturile de patină artistică — juniori și seniori — ale țării: Irina Nichiforov, Manuela Bădițoiu, Vasile Adrian, Anghel Alexandru, Bogdan Kruti — seniori, Florin Gafencu, Cristian Doru, Gabriel Popa, Marius Negrea, Viorica Nicu, Laura Glăvan, Daniela Elefterescu, Carmen Ionescu, Ștefan Lang, Kinga Szalassy Karin Ute Schmidt — juniori.

Gheorghe ȘTEFĂNESCU

## ● CAMPIONATE ● COMPETIȚII ●

### B. ALMĂJAN ȘI MARIANA HADGIU — CÎȘTIGĂTORI AI „CUPEI SĂNĂTATEA” LA TENIS

La Oradea s-au încheiat întrecerile de tenis dotate cu „Cupa Sănătatea”, competiție inclusă în circuitul divizionar A, rezervată echipei care activează în primul eșalon valoric. Pe tablourile au fost înscrise 70 de sportivi și sportive. Rezultatele finalelor: simplu masculin: B. Almăjan (Jiul Petroșani) — AL Sütő (Cuprom Baia Mare) 6-1, 6-2; simplu feminin: Mariana Hadgiu (Cuprom Baia Mare) — Elena Jecu (Sănătatea Oradea) 5-7, 6-4, 6-1; dublu bărbați: A. Mirza, R. Constantin (Tenis Club București) — B. Almăjan, Z. Nemeth (Jiul) 4-6, 6-2, 6-1; dublu femei: Liliana Pop, Luminița Sălăjan (Politehnica Cluj-Napoca) — Elena Jecu, Mariana Socaci (U. T. Arad) 4-6, 6-2, 6-1. (Hic GHISA — coresp.)

● În „Cupa Medicina”, ediția a V-a, competiție organizată de

### HANDBAL, DIVIZIA B,

MASCULIN. Seria I (etapa a VI-a): Voința Suceava — C.S.U. Galați 13-14 (8-8); Reionul Săvinești — Nitramonia Făgăraș 22-14 (10-5); Universitatea București — Tractorul Brașov 18-16 (11-6); etapa a VII-a: Comerțul Constanța — Voința Suceava 22-14 (13-4); Tractorul Brașov — Petrolul Teleajen 15-15 (11-8); Nitramonia Făgăraș — Universitatea București 13-11 (8-6); Universitatea Iași — Reionul Săvinești 11-20 (7-11); C.S.U. Galați — Celuloza Brăila 16-14 (7-7). Seria a II-a (etapa a VI-a): Constr. C.S.U. Oradea — H. C. Mînaur II Baia Mare 17-18 (7-8); Utlajul Petroșani — C.S.M. Reșița 15-13 (8-6); Universitatea Craiova — Timișul Lugoj 18-15 (6-5); A.S.A. Tg. Mureș — Sidelul Jimbolia 19-17 (7-5); Minerul Cavnic — Energia Rovinari 24-18 (13-6). Etapa a VII-a: C.S.M. Reșița — Universitatea Craiova 4-4 (0-2); H. C. Mînaur II Baia Mare — Utlajul Petroșani 31-18 (19-10). FEMININ. Seria I (etapa a VI-a): Oltul Sf. Gheorghe — Textila

### DIVIZIONAREA MASCULINĂ A DE BASCHET, ÎN PREAJMA ÎNCEPERII ÎNTECERII

● Cele 12 echipe participante la ediția a 31-a a campionatului național de baschet masculin susțin meciurile (duble) ale primei etape sîmbătă și duminică, în Capitală (Rapid — Farul, I.C.E.D. — C.S.U. Sibiu, Dinamo — Dinamo Oradea), la Iași (Politehnica — Steaua), Brașov (C.S.U. — Universitatea Cluj-Napoca) și la Galați (C.S.U. — Politehnica C.S.S. 2 București). Dintre participante, Dinamo Oradea și Politehnica Iași sînt venite în „A”, după un an de „paragatori” în Divizia B.

● Campionatul divizionar se va desfășura, în etape săptămînale, între următoarele date: turul: 13 octombrie — 23 decembrie 1979; returul: 2 februarie — 13 aprilie 1980; turneul final (cu patru echipe): 25-27 aprilie 1980, într-un oraș care va fi stabilit ulterior.

● Partidele derby Dinamo — Steaua vor avea loc chiar în ultimele etape, adică la 22-23 decembrie (jocurile tur) și la 12-13 aprilie (jocurile retur).

● Întîlnirile din Capitală ale etapei inaugurale se vor disputa în sala Floreasca, în următoarea ordine: Dinamo — Dinamo Oradea (sîmbătă la ora 15, duminică la ora 18), I.C.E.D. — C.S.U. Sibiu (18.30, respectiv 19) și Rapid — Farul (18 respectiv 19).

● Pentru îmbogățirea calendarului competițional, divizionarele A vor lua parte, în primăvară, la etapa a doua a „Cupei României”, urmînd să participe (alături de formațiile calificate din Divizia B de tineret) la turneele programate să se desfășoare între 9 mai și 22 iunie.

● Cu prilejul trecerii probelor și normelor de control (la Sibiu și la București) nu s-a înregistrat nici o „corigență”. Sperăm că același lucru se va petrece și la încheierea returului cu echipele clasate pe primele patru locuri și care, în plus, au obligația regulamentară de a avea legitimații (și a-1 folosi) minimum trei jucători de 2 m (și mai înalți). În primăvară, din cauza

asociația sportivă „Sănătatea” din Brăila, au participat concurenți din orașele București, Cluj-Napoca, Craiova, Galați, Piatra Neamț, Tg. Mureș, Sibiu și Brăila. În întrecerea pe echipe, pe primul loc s-a situat reprezentativa municipiului Brăila cu 11 p. urmată, în ordine, de București — 10 p., Oradea — 7 p. În proba de simplu, finala s-a disputat între M. Bala (Brăila), care l-a înțrecut cu 6-4, 6-2 pe N. Mița (București), iar la dublu perechea M. Bala și Șt. Mîhăilescu (Craiova) a dispus cu 7-5, 6-2 de N. Mița, L. Toma (București). (P. ENACHE — coresp.)

● La Școala generală nr. 6 din Tirgoviște au fost date în folosință 4 terenuri de tenis cu zgură roșie, prilej cu care a avut loc și o demonstrație susținută de jucători ai asociației „Măști” din localitate.

### ETAPELE A VI-A ȘI A VII-A

Buhuși 8-8 (6-3); etapa a VII-a: Textila Buhuși — Confecția Vaslui 14-11 (6-5); Vulcanul Ploiești — Oltul Sf. Gheorghe 13-6 (3-1). Seria a II-a (etapa a VI-a): Textila Zalău — Voința Odorhei 13-13 (10-6); Voința Sighișoara — C.S.M. Sibiu 14-11 (8-8); Constructorul Timișoara — Constructorul Hunedoara 12-11 (7-4); Nitramonia Făgăraș — Avintul Craiova 9-4 (4-3); Confecția Drobeta Tr. Severin — Sparta Mediaș 14-14 (8-8). Etapa a VII-a: Avintul Craiova — Confecția Drobeta Tr. Severin 18-4 (13-2); Constructorul Hunedoara — Nitramonia Făgăraș 13-10 (5-7); C.S.M. Sibiu — Constructorul Timișoara 14-11 (8-3); Voința Odorhei — Voința Sighișoara 14-5 (6-2). (Corespondenți: I. Mîndrescu, I. Ghisa, M. Focșă, A. Szabo, Gh. Hriță, V. Popovici, I. Tănăsescu, L. Noar, T. Sîrîopol, C. Băloi, P. Enache, D. Plăvițiu, I. Ionescu, D. Diaconescu, V. Lazăr, E. Ulrich, A. Vieru, A. Pialoga, I. Vlad, V. Săsăranu, D. Udubăscanu).

### REZULTATE DIN DIVIZIA B — TINERET LA VOLEI

● În campionatul Diviziei B — tineret, la volei s-au desfășurat partidele etapei a II-a în următoarele rezultate:

MASCULIN: Rapid București — Politehnica Iași 3-2, I.C.I.M. Brașov — I.O.R. București 3-0, Metalul Suceava — C.S.U. Galați 0-3, Strungul Arad — Motorul B. Mare 3-1, „U” Cluj-Napoca — A.S.U. Oradea 3-2, Voința Zalău — Electromureș Tg. Mureș 3-1, S.A.R.O. Tirgoviște — Dinamo Brăila 3-2, Marina Constanța — Progresul București 1-3, Electroputere Craiova — PECO Ploiești 3-3, Constructorul Brăila — Steaua II București 0-3, Voința Alba Iulia — „7 Noiembrie” Sibiu 3-4.

FEMININ: Prahova Ploiești — Penicilina II Iași 3-0, C.S.S. Suceava — Spartac București 3-2, Constructorul Arad — Textila Cîsnădie 3-0, „U” Cluj-Napoca — Metaltehnica Tg. Mureș 2-3, C.P. București — A.S.U. Craiova 1-3, C.S. Zalău — G.I.G.C.L. Brașov 3-0, Chimia Rm. Vlcea — Flacăra roșie București 0-3.

(CORESPONDENȚI: Gh. Lazăr, N. Măteșcu, I. Mîndrescu, E. Ulrich, I. Pocol, M. Bontoiu, M. Avanu, N. Teodorescu, Șt. Gurguț, N. Costin, I. Filipescu, N. Străjan, V. Sîndulescu).

### PRIMELE JOCURI ALE CAMPIONATULUI DE HOCEI AL JUNIORILOR

Astăzi, la Miercurea Ciuc și Galați, începe o nouă ediție a campionatului republican al juniorilor mari la hochei. Este vorba de întrecerea tinerilor hocheiști născuți în 1962. Echipele înscrise au fost împărțite în două serii: Steaua, Cl. sp. școlar nr. 2 Galați și Cl. sp. școlar nr. 2 Galați și Cl. sp. școlar nr. 2 Galați vor evolua la Galați; Liceul Miercurea Ciuc, S.C. Miercurea Ciuc și Șc. generală din Ciurani la Miercurea Ciuc. Disputa juniorilor mari are programate 5 tururi, ultimul urmînd să se desfășoare în martie anul viitor tot la Miercurea Ciuc și Galați, iar turneul final în aprilie, la Galați.

### CONCURSUL DE TOAMNĂ AL LUPĂTORILOR JUNIORI

La sfârșitul acestei săptămîni (vineri, sîmbătă și duminică), la Brașov vor avea loc întrecerile Concursului de toamnă rezervat luptătorilor juniori. Competiția, rezervată sportivilor clasăți pe primele șase locuri în campionatele de libere și greco-romane, are și un caracter de selecție pentru alcătuirea loturilor naționale.

### MIȘCAREA — CEA MAI IEFTINĂ ȘI

(Urmare din pag. 1)

virsta adultă sau chiar la una mai înaintată, aspect din ce în ce mai actual, în măsura în care un procent important din populație este cuprins în ocupații care obligă la sedentarism. Se știe că sedentarismul, cu consecințele sale metabolice, este sursa unor îmbolnăviri care cîștigă teren din ce în ce mai mult. Se discută, în ultima vreme, mult despre obezitate. Or, obezitatea este produsul nu numai de alimentația nerațională, ci și de lipsa de mișcare, ca să nu mai vorbim de lipsa sportului. Frecvența unor boli foarte grave este mai mare printre cei care nu fac suficient efort fizic sub diferite forme. Lipsa de mișcare predispozează la afecțiuni cardiace grave, la hipertensiune, diabet ș.a. Acestea sînt mai frecvente — repet — la cei care nu fac destulă mișcare.

Sigur că mișcarea și alimentația rațională nu sînt panaceul sănătății, pentru că există și obligații de altă natură pentru sănătate, de exemplu evitarea abuzului de alcool sau de tutun.

— În privința mișcării, pot exista și situații speciale, de pildă în cazul femeilor gravide, al foarte vîrstnicilor etc.

— În situații speciale, natural, va fi vorba de un program aparte de exerciții fizice. Femeilor gravide, de exemplu, li se recomandă mișcare, însă într-un ritm sau cu o intensitate impusă de circumstanțe. O gimnastică specială este recomandată chiar și la bolnavii de inimă, cu un anumit caracter însă, sub un control medical strict. La bătrîni, mișcarea este foarte importantă și chiar obligatorie, dacă nu există contraindicații din motive deosebite de sănătate. În rest, pentru populația obișnuită, adică cea care nu prezintă probleme acute de sănătate, există la îndemînă posibilitatea de a efectua mai multă mișcare, de a practica diferite sporturi.

Plimbarea pe bicicletă, de exemplu, și chiar deplasarea la serviciu pe bicicletă este un mijloc foarte bun de înviorare și stimulare funcțională. Înainte cu cîțiva ani, chiar înainte de semnalarea crizei de energie, s-au făcut propuneri concrete pentru facilitarea mersului pe bicicletă, prin amenajarea unor benzi speciale de circulație, chiar în București. Este o idee, cred eu, de neabandonat.

— Cine ar trebui să își educația mișcării la copii și tineri?

Cînd federația a fixat Pitești a meciurilor „Cupa României” a alergătorilor, ceea ce a răsul arges sintetic. Cînd nu l. Mai oraș de prov de atletism o suprafață gura, astfel, terenul „Republicii” ar fi zicem, avînd dispuța cu E și Iasul de măsură de potrivă care putea fi o pistă de z o garanție unor rezultate bune.

Pină la urm s-a ținut pistă de zgu deși la sed vineri seara chipei, par derași prim barajul va diouul mare.

Sîmbătă c în timp tr concursului, țat schimbă desfășurare, oră stadionu era creat, de concurs dar așizele di

### MIȘCAREA — CEA MAI IEFTINĂ ȘI

(Urmare din pag. 1)

— Pentru c sînt nu num specialitate sa general, ci și familial, pâr a căror interveni cu fo Și, de ce nu, Totul este să portanța acestu

— Ce ins bine sau ră

— Există un funcționale ca în mod cure bine sau rău, criteriul a fost te, puțin exa pentru „finir nătate, prin o noțiunea de a nal, este într bunăstare ps de un sentiment existenței. Acc tural, din econ existență, din alimentația rap raport optim energetic și gr

portul suficient săruri minerale de activitatea la ei contribuira de la locu din familie, în afara unui declarat insec nerală de ato de chef de via prezența unor disconfort ve unei proaste v ratorii sau cir simți bine es acestei țări, senza de b că, psiho-fizic sportul sînt dr simple. La a contribuie și

— În situații speciale, natural, va fi vorba de un program aparte de exerciții fizice. Femeilor gravide, de exemplu, li se recomandă mișcare, însă într-un ritm sau cu o intensitate impusă de circumstanțe. O gimnastică specială este recomandată chiar și la bolnavii de inimă, cu un anumit caracter însă, sub un control medical strict. La bătrîni, mișcarea este foarte importantă și chiar obligatorie, dacă nu există contraindicații din motive deosebite de sănătate. În rest, pentru populația obișnuită, adică cea care nu prezintă probleme acute de sănătate, există la îndemînă posibilitatea de a efectua mai multă mișcare, de a practica diferite sporturi.

Plimbarea pe bicicletă, de exemplu, și chiar deplasarea la serviciu pe bicicletă este un mijloc foarte bun de înviorare și stimulare funcțională. Înainte cu cîțiva ani, chiar înainte de semnalarea crizei de energie, s-au făcut propuneri concrete pentru facilitarea mersului pe bicicletă, prin amenajarea unor benzi speciale de circulație, chiar în București. Este o idee, cred eu, de neabandonat.

— Cine ar trebui să își educația mișcării la copii și tineri?

— În situații speciale, natural, va fi vorba de un program aparte de exerciții fizice. Femeilor gravide, de exemplu, li se recomandă mișcare, însă într-un ritm sau cu o intensitate impusă de circumstanțe. O gimnastică specială este recomandată chiar și la bolnavii de inimă, cu un anumit caracter însă, sub un control medical strict. La bătrîni, mișcarea este foarte importantă și chiar obligatorie, dacă nu există contraindicații din motive deosebite de sănătate. În rest, pentru populația obișnuită, adică cea care nu prezintă probleme acute de sănătate, există la îndemînă posibilitatea de a efectua mai multă mișcare, de a practica diferite sporturi.

Plimbarea pe bicicletă, de exemplu, și chiar deplasarea la serviciu pe bicicletă este un mijloc foarte bun de înviorare și stimulare funcțională. Înainte cu cîțiva ani, chiar înainte de semnalarea crizei de energie, s-au făcut propuneri concrete pentru facilitarea mersului pe bicicletă, prin amenajarea unor benzi speciale de circulație, chiar în București. Este o idee, cred eu, de neabandonat.

— Cine ar trebui să își educația mișcării la copii și tineri?

— În situații speciale, natural, va fi vorba de un program aparte de exerciții fizice. Femeilor gravide, de exemplu, li se recomandă mișcare, însă într-un ritm sau cu o intensitate impusă de circumstanțe. O gimnastică specială este recomandată chiar și la bolnavii de inimă, cu un anumit caracter însă, sub un control medical strict. La bătrîni, mișcarea este foarte importantă și chiar obligatorie, dacă nu există contraindicații din motive deosebite de sănătate. În rest, pentru populația obișnuită, adică cea care nu prezintă probleme acute de sănătate, există la îndemînă posibilitatea de a efectua mai multă mișcare, de a practica diferite sporturi.

Plimbarea pe bicicletă, de exemplu, și chiar deplasarea la serviciu pe bicicletă este un mijloc foarte bun de înviorare și stimulare funcțională. Înainte cu cîțiva ani, chiar înainte de semnalarea crizei de energie, s-au făcut propuneri concrete pentru facilitarea mersului pe bicicletă, prin amenajarea unor benzi speciale de circulație, chiar în București. Este o idee, cred eu, de neabandonat.

— Cine ar trebui să își educația mișcării la copii și tineri?

— În situații speciale, natural, va fi vorba de un program aparte de exerciții fizice. Femeilor gravide, de exemplu, li se recomandă mișcare, însă într-un ritm sau cu o intensitate impusă de circumstanțe. O gimnastică specială este recomandată chiar și la bolnavii de inimă, cu un anumit caracter însă, sub un control medical strict. La bătrîni, mișcarea este foarte importantă și chiar obligatorie, dacă nu există contraindicații din motive deosebite de sănătate. În rest, pentru populația obișnuită, adică cea care nu prezintă probleme acute de sănătate, există la îndemînă posibilitatea de a efectua mai multă mișcare, de a practica diferite sporturi.

Plimbarea pe bicicletă, de exemplu, și chiar deplasarea la serviciu pe bicicletă este un mijloc foarte bun de înviorare și stimulare funcțională. Înainte cu cîțiva ani, chiar înainte de semnalarea crizei de energie, s-au făcut propuneri concrete pentru facilitarea mersului pe bicicletă, prin amenajarea unor benzi speciale de circulație, chiar în București. Este o idee, cred eu, de neabandonat.

— Cine ar trebui să își educația mișcării la copii și tineri?

## DUPĂ ȘAPTE ETAPE ÎN DIVIZIA FEMININĂ A DE HANDBAL

(Urmare din pag. 1)

să-și pună întrebarea dacă în confruntările dificile care urmează vor putea face față cu succes, folosind aceleași „arme” ca în campionat. Locul IX în clasament, cu doar o singură victorie după șapte etape, trebuie să fie motiv de permanentă neliniște, pornind de la o judecată simplă: oricare adversară a Confecției din „Cupa cupelor” poate fi mai puternică decît echipele divizionare cu care s-a întîlnit pînă acum în întrecerea internă. Cîștigarea unui singur meci este cea mai bună dovadă a ineficienței, ca să nu spunem mai mult...

Constructorul Baia Mare, Universitatea Timișoara și Mureșul Tg. Mureș (ocupante ale locurilor II-IV în clasament, după șapte etape) au realizat, pînă acum, cîte 4 victorii fiecare, aspirațiile jucătoarelor, ca și ale antrenorilor vîzînd cucerirea de poziții și mai avansate. Ceea ce se poate rea-

liza dacă ținem seama de faptul că formațiile amintite dispun de loturi valoroase de sportive, ca și de tehnicieni cu experiență și recunoscută capacitate profesională.

Un spectaculos salt a realizat, într-un interval scurt, Hidrotehnica Constanța. Dacă după consumarea etapei a V-a handbalistele care anul trecut își propuneau cîștigarea campionatului se aflau pe locul X (adică ultimul), în clasament, ele se găsesc acum pe poziția a 5-a. Ceva în bine s-a produs la Constanța. Faptul că duminică l-am văzut în sala Floreasca din Capitală pe creatorul Hidrotehnicii, antrenorul Traian Bucovăla (după cum se știe acest reputat tehnician al handbalului nostru a părăsit conducerea tehnică a echipei la începutul noii ediții a acestui campionat), ne lasă să întrevădem o revenire a sa la... vechea dragoste! Dacă va fi așa, de cîștigat va avea nu numai handbalul constănțean, ci și cel românesc.

— În situații speciale, natural, va fi vorba de un program aparte de exerciții fizice. Femeilor gravide, de exemplu, li se recomandă mișcare, însă într-un ritm sau cu o intensitate impusă de circumstanțe. O gimnastică specială este recomandată chiar și la bolnavii de inimă, cu un anumit caracter însă, sub un control medical strict. La bătrîni, mișcarea este foarte importantă și chiar obligatorie, dacă nu există contraindicații din motive deosebite de sănătate. În rest, pentru populația obișnuită, adică cea care nu prezintă probleme acute de sănătate, există la îndemînă posibilitatea de a efectua mai multă mișcare, de a practica diferite sporturi.

Plimbarea pe bicicletă, de exemplu, și chiar deplasarea la serviciu pe bicicletă este un mijloc foarte bun de înviorare și stimulare funcțională. Înainte cu cîțiva ani, chiar înainte de semnalarea crizei de energie, s-au făcut propuneri concrete pentru facilitarea mersului pe bicicletă, prin amenajarea unor benzi speciale de circulație, chiar în București. Este o idee, cred eu, de neabandonat.

— Cine ar trebui să își educația mișcării la copii și tineri?

— În situații speciale, natural, va fi vorba de un program aparte de exerciții fizice. Femeilor gravide, de exemplu, li se recomandă mișcare, însă într-un ritm sau cu o intensitate impusă de circumstanțe. O gimnastică specială este recomandată chiar și la bolnavii de inimă, cu un anumit caracter însă, sub un control medical strict. La bătrîni, mișcarea este foarte importantă și chiar obligatorie, dacă nu există contraindicații din motive deosebite de sănătate. În rest, pentru populația obișnuită, adică cea care nu prezintă probleme acute de sănătate, există la îndemînă posibilitatea de a efectua mai multă mișcare, de a practica diferite sporturi.

Plimbarea pe bicicletă, de exemplu, și chiar deplasarea la serviciu pe bicicletă este un mijloc foarte bun de înviorare și stimulare funcțională. Înainte cu cîțiva ani, chiar înainte de semnalarea crizei de energie, s-au făcut propuneri concrete pentru facilitarea mersului pe bicicletă, prin amenajarea unor benzi speciale de circulație, chiar în București. Este o idee, cred eu, de neabandonat.



### Duminică, 14 octombrie

ORICINE JOACĂ POATE CÎȘTIGA: ● Autoturisme „Dacia 1300” ● Importabile sume în numerar de valori variabile și fixe. FORMULA SIMPLĂ, AVANTAJOASĂ: ● 3 extrageri a cîte 4 numere ● În total se extrag 12 numere din 75 ● Se poate cîștiga și cu numai 2 numere! ULTIMA ZI pentru procurarea biletelor: SIMBĂȚĂ 13 OCTOMBRIE A.C..



# CĂLEALA...

atletism... probabil, de joi sau vineri — îl invitau pe spectatorii tot la stadionul cu pista de zgră... Am putea crede că este vorba (doar) de nescerzitate, dar „festa” jucată cu seninătate participanților și secretarului federației, prezent la Pitești, înseamnă mult mai mult: este un simptom al atitudinii față de atletism! Cu câteva săptămâni în urmă un campionat național (al juniorilor) era pe punctul de a fi întrerupt și a continuat numai după ce fotbalistii de la F. C. Argeș s-au lăsat înduplecați să-l lase pe juniori să-și termine întrecerile. Ateștii nu au acces pe stadion atunci când echipa de fotbal are antrenament și unii au renunțat complet la pista de coritan — chiar fondisti — pregătindu-se numai pe stadionul mic.

## Punctul pe i

și o s-au lăsat înduplecați să-l lase pe juniori să-și termine întrecerile. Ateștii nu au acces pe stadion atunci când echipa de fotbal are antrenament și unii au renunțat complet la pista de coritan — chiar fondisti — pregătindu-se numai pe stadionul mic.

Simbătă după-amiază și duminică dimineața stadionul „1 Mai” a fost pustiu. Singura pistă de atletism sintetică a unui oraș din provincie nu este a atletismului! Coritanul arată frumos din tribună, dar nu pentru asta s-au cheltuit bani buni pentru a fi așezat. La Pitești atletismul este o „oale neagră” pentru că se ignoră faptul că sportul olimpic numărul 1 este un sport prioritar. Pentru toate județele!

Vladimir MORARU

# ROMANIA — UNGARIA (selecționate U.E.F.A. '82) 1-1 (0-0)

**PINCOTA, 10 (prin telefon).** Pe un timp foarte frumos, orașul Pincota a trăit un eveniment sportiv inedit: întâlnirea internațională amicală dintre selecționatele de juniori U.E.F.A. 1982 ale României și Ungariei. Rezultatul de egalitate, cu care s-a încheiat partida, nedreptățește echipa noastră, care pe parcursul întregului meci a manifestat o superioritate netă față de partenera sa de întrecere. Prima repriză s-a încheiat cu un scor alb și aceasta datorită în primul rând lui Hambaras care în min. 18, 27 și 38 a ratat din situații clare de gol. Imediat, după pauză, o minge abil lucrată de Akerman dă posibilitate aceluiași

Hambaras să se revanșeze și să deschidă scorul (min. 43). Cînd mai rămăseseră numai 5 minute de joc oaspeții reușesc, împotriva cursului jocului, să egaleze prin Topor care, bine găsit de Cigany, înscrie plasat. Arbitrul I. Hönig, ajutat de D. Ologeanu și R. Dumitrică (toți din Arad), a condus bine următoarele formații: ROMANIA: Cirlan — Turcu, GHEORGHIU, Tone, Drăgan — Chițu, PICĂTUREANU, Iosifescu (Floares) — HAMBARAS, AKERMAN, Boghianu. UNGARIA: Maus — Berta, BANFI, Kiss, Kötél — Vertetici (Kütösi), TOPOR, CIGANY — Kiprich, Renes (Varga), Gyöngy. **Pavel ȘODINCA — coresp.**

# Fotbal

## Eșaloanele inferioare [Diviziile B și C]...

# ...UN SECTOR VITAL PENTRU FOTBALUL DE PERFORMANȚĂ MEREU IGNORAT

**D**intotdeauna am avut certitudinea că fotbalul nostru dispune de un rezorv de talente mult mai bogat decît pare la prima vedere și iată că prima parte a campionatului Diviziei A ne confirmă o dată în plus. Jucători evasinecunoscuți pînă acum — ca Gîngu, Cilean (ambii de la Chimia Rm. Vilcea), Cioacă (Politehnica Iași), Șunda (Poli Timișoara), Muntean (A.S.A. Tg. Mureș) și, mai proaspăt, Laurențiu Moldovan (S.C. Bacău) — au avut prestații remarcate de la primele lor apariții, atrăgînd atenția (cu precădere Cilean și L. Moldovan) prin ceea ce constituie ESENȚIALUL în fotbalul de performanță, și anume prin TEHNICITATE și CREATIVITATE; în fapt, două atuuri majore, generatoare de noi salturi calitative în condițiile în care TALENTUL va primi, sperăm, în procesul de instruire-antrenament și suport PREGĂTIRII TEMEINICE la toți factorii jocului.

(mijlocas), Grigore Ținț (mijlocas central) și Victor Buracu (mijlocas sau aripă falsă), ultimii trei de la Rova Roșiori, din Divizia C, pe care au avut posibilitatea să-i urmărească, în activitatea lor, un timp mai îndelungat.

„Asemenea lor, accentua C. Simionescu, mai sînt destui fotbaliști talentați care evoluează în categoriile inferioare și pe care, dintr-un îngust și greșit înțeles patriotism local, nimeni nu-i recomandă la echipe mai mari”.

Și, totuși, ceva, ceva, trebuie întreprins și în acest sector vital pentru fotbalul de performanță, al selecției de jucători aflați în afara perimetrului Diviziei A. Scoasă de sub incidenta hazardului, această importantă operațiune trebuie să angreneze sistematic, continuu, un număr mai mare de tehnicieni experimentați în această direcție, antrenori ai divizionarelor A, metodiști, membri ai colegiilor județene de fotbal, antrenori zonali, recent desemnați, bănuim, și în acest scop, pe lângă echipele primului eșalon. Fără îndoială, cu cit va fi mai mare aria de investigație a jucătorilor tineri dotați, cu atât va spori numărul celor selecționați. Fiind vorba de o acțiune locală, la nivelul fiecărui județ, efortul va fi, în curînd, pe deplin răsplătit, întru cât jucătorii tineri realmente dotați pentru fotbal s-a lucrat, întotdeauna, mult mai ușor și cu un mai mare folos.

Gheorghe NICOLAESCU

# LOTUL „B” ÎȘI CONTINUĂ PREGĂTIRILE

Lotul național B și-a continuat pregătirile, la Pitești, susținînd ieri un joc-școală cu F. C. Argeș, echipa piteșteană fiind formată din jucătorii care nu sînt la loturi și cîțiva juniori. Pe parcursul meciului s-au făcut observații, s-au repetat scheme de joc.

Programul de pregătire a mai cuprins un antrenament tehnico-tactic și de individualizare, la care au luat parte toți componenții lotului: Moraru și Ursache — portari; Nadu, Stancu, Cirstea, Agiu, Bărbulescu și I. Mureșan — fundași; Țicleanu, Augustin, Iovănescu și Cimpeanu — mijlocași; D. Nicoșac, Marinescu, Carabagea și Bataclin — atacanți. Paralel cu pregătirile, dr. Florin Brătîi se preocupă de recuperarea jucătorilor care acuză unele traumatisme

# Azi, pe Stadionul Republicii:

## LOTUL REPRESENTATIV DE TINERET — VITORIA SANTOS (Brazilia)

Prima parte a pregătirilor lotului reprezentativ de tineret al României — pentru meciurile internaționale cu formațiile similare ale U.R.S.S. și Ungariei — are, astăzi, un punct de virf: întîlnirea „test” cu echipa braziliană Vitoria Santos, programată pe Stadionul Republicii, cu începere de la ora 15. Antrenorul Robert Cosmo așteaptă cu legitim interes să probeze noua garnitură a echipei, compusă din jucători cu reale disponibilități, mulți dintre ei speranțe pentru prima reprezentativă. Geolău, Klein, Turcu, Terheș, Irimescu, fiind doar cîțiva dintre aceștia.

Cîteva cuvinte despre formația oaspete, care a sosit în Capitală marți seara. Antrenorul Preto Alberto are la dispo-

ziție un lot de 17 jucători, cu o medie de vîrstă de 23 de ani. Vitoria Santos a participat, recent, în Coreea de Sud la o competiție internațională (unde a luat parte nouă reprezentative din zonă) pe care a cîștigat-o detașat. Ea a evoluat, apoi, în Arabia Saudită, efectuînd un turneu de 4 jocuri. Arbitrul C. Dinulescu — ajutat de C. Jurja și A. Jurja — va conduce formațiile: LOTUL DE TINERET: Boldici — Negriță, Iovan, Bumbescu, Ungureanu — Klein, Irimescu, Geolău, Bozeșan — Turcu, Terheș; VITORIA SANTOS: Paulo Vitor — Julinho, Oswaldir, Osmat, Bosco — Alípio, Luiz Carlos — Ademir, Naldo, Joao Francisco, Izaias

# INDISCIPLINA TACTICĂ SE PLĂTEȘTE DE CELE MAI MULTE ORI...

Aproape că a devenit o lege ca atunci cînd solicităm antrenorilor formația, înainte de meci, să fim întrebați dacă nu cunoaștem cumva echipa adversară care va învinge partida. Nu ni se pare decât un act pur profesional, verificat de practica atîtor întîlniri, cînd antrenorii amînă, de atîtea ori, alcătuirea „11”-ului titular, pînă ce se află garnitura adversară. Se caută, deci, varianta tactică în funcție de adversar, se comunică sarcini noi, în ultimul moment, în raport cu noutățile apărute, în extremis, în tabăra adversară. Antrenorii își fac datoria! Jucătorii însă?!

atoc ale luților jucătorii băcăuani. Dar tocmai jucătorii cu state vechi în prima divizie, în dorința naivă de a face scor, s-au avîntat la atac, deși adversarul (și antrenorul!) îi avertizase. Să asemenea boxeului care enuță lovitura de gratie a k.o.-ului și uită de gardă, Olimpia s-a văzut lovită în plin, în penultimul minut, cînd a fost egalată. Din nefericire, exemplele de mai sus nu sînt singulare. Aproape în fiecare etapă se ivesc cazuri de jucători care nu respectă indicațiile antrenorului, indicații elementare pentru un fotbalist din eșalonul de elită. Iar această... curată indisciplină tactică anulează pregătirea fizică și tehnică efectuată.

Mircea M. IONESCU

# ȘTIRI... ȘTIRI...

● **ARBITRI ROMÂNI ÎN CUPLE EUROPENE.** U.E.F.A. a delegat doi arbitri români în meciurile turului al doilea al cupelor continentale: N. Răinea va conduce întîlnirea Real Madrid — F. C. Porto, din C.C.E., iar Fr. Coloși partida Bayera München — Aarhus, din Cupa U.E.F.A.

● **BILETELE PENTRU CUPAJUL DE DUMINICĂ,** de pe Stadionul Republicii (ora 10): România — Uniunea Sovietică — echipe de tineret; ora 11,45: Rapid — Rușmentul Alexandria — Div. B) se pun în vînzare, începînd de astăzi, la casele obișnuite.

● **REZULTATUL MECIULUI Ancora Galați — Dinamo Focșani,** din etapa a VII-a a campionatului Diviziei C (seria a III-a), a fost 1-0 și nu 1-1, cum dînr-o greșeală de recepționare telefonică a apărut în ziarul nostru de marți.

● **EXPLORĂRI DEVA,** echipă nou promovată în Divizia C, a susținut un joc amical cu Jiul Petroșani, în cadrul manifestărilor organizate de A. S. Explorări cu prilejul aniversării a 5 ani de la înființare. Fotbaliștii de la Jiul au cîștigat cu 3-0 (0-0) prin golurile marcate de Varga, Molse (din 11 m) și Lixandru. (L. SIMION — coresp.).

● **ÎN MECI AMICAL:** Selecționata orașului Reghin — A.S.A. Tg. Mureș 2-2 (0-1). Joc frumos, în care Selecționata Reghinului, alcătuită din divizionarele C, Avîntul și Oțetul, a opus o dîrză rezistență formației mureșene. Au marcat: Bor, Monoki pentru Reghin, respectiv Fancil și Hajnal. (L. MAIOR — coresp.).

# IERI, ÎN SERIA A II-a A DIVIZIEI B

In seria a II-a a Diviziei B s-a disputat etapa a X-a. Iată scurte relatări de la aceste meciuri:

**MECANICĂ FINA BUCUREȘTI — F.C. RAPID BUCUREȘTI 1-3 (0-1).** Autorii golurilor: Grosu (min. 54), respectiv Șumulanschi (min. 23 și min. 84 din 11 m) și Cojocaru (min. 86).

**CHIMIA TR. MĂGURELE — CARPAȚI MIRSA 4-0 (1-0).** Au marcat: Nica (min. 21), Ene (min. 53), Andrei (min. 69) și Radu (min. 74).

**AUTOBUZUL BUCUREȘTI — METALUL BUCUREȘTI 1-2 (1-0).** Au înscris: T. Zamfir (min. 42), respectiv Prodan (min. 63 și 87).

**LUCEAFARUL BUCUREȘTI — PROGRESUL VULCAN BUCUREȘTI 0-1 (0-0).** Unicul gol a fost realizat de Al. Moldovan (min. 76 din 11 m).

**METALUL PLOENI — RULMENTUL ALEXANDRIA 2-4**

(0-0). Au marcat: Giba (min. 77) și Toma (min. 90 din 11 m).

**OLTUL SLATINA — PETROLUL FLOREȘTI 0-0.**

**GAZ METAN MEDIAS — FLACĂRA AUTOMECANICĂ MORENI 2-1 (0-1).** Autorii golurilor: Dușă (min. 47), Orza (min. 83 din 11 m), respectiv Vîstîliță (min. 4).

**ȘOIMII SIBIU — PADURII TG. JIU 2-1 (1-0).** Au înscris: Frățîliță (min. 34), Bratu (min. 86), respectiv Băleștii (min. 47).

**F.C.M. GIURGIU — POIANA CIMPINA 1-0 (0-0).** A marcat: Pandeles (min. 60).

Relatări de la N. Ștefan, D. Gruiă, O. Guțu, V. Timuc, I. Boghălc, D. Mihail, M. Tăcăl, I. Boșocan și Tr. Bărbălață.

1. MECANICĂ Fină	9 4 4 1	12 4 12
2. Poiana Cimpina	10 6 0 4	16 9 12
3. Progresul V.	8 4 0 0	9 3 12
4. Autobuzul Buc.	10 3 2 2	20 14 11
5. Chimia Tr. Măg.	9 4 2 3	17 11 10
6. Chimia Tim.	9 4 2 3	15 9 10
7. Metalul Buc.	10 3 0 9	17 13 10
8. Gaz meșan	8 4 2 2	16 14 10
9. Oțetul Slatina	10 3 4 3	9 13 10
10. Metalul Ploeni	9 4 1 4	12 10 9
11. Petrolul Fl.	8 4 1 3	8 7 9
12. Pandurii Tg. Jiu	9 4 1 4	13 17 9
13. Șoimii Sibiu	10 3 3 4	8 16 9
14. F.C. Rapid Buc.	8 2 2 3	10 8 8
15. Rușmentul Alex.	9 2 2 3	8 10 8
16. Carpații Mirsa	9 3 0 6	8 10 8
17. Flacăra Auto.	9 2 2 3	10 8 8
18. F.C.M. Giurgiu	8 1 1 0	5 13 3

# REALIZĂRILOR ECONOMIEI NAȚIONALE

in pavilion o serie de întreprinderi — C.P.L. București, I.P.L. Reghin, „Căprioara”-Sebeș, „Bărgănanul”-Urziceni, „Tăbăcăria”-Bucovăț ș.a. — expun materiale și echipament sportiv destinat activităților de masă și performanță, articole de o calitate superioară, într-o variată gamă sortimentală și coloristică, capabile să satisfacă cele mai exigente pretenții. Preocupările pentru dezvoltarea continuă a sportului, turismului și agrementului sînt vizibile, de asemenea, și în marile pavilion central, acolo unde este prezentată, de fapt, o sinteză a hărniciei, capacității și forței creatoare a poporului român. Aici, alături de realizările din alte domenii, un loc important îl ocupă cele din domeniul turismului — noile hoteluri, baze sportive și de agrement din stațiunile de pe Litoral și din zonele montane — și al propagandei pentru sport, mai ales contribuția Editurii Sport-Turism la creșterea și înțelegerea fenomenului sportiv. Totodată, sînt expuse creații ale Centrului național aeronautic (planoare, a-

# LOTO - PRONOSPORT INFORMEAZĂ

**AȚI JUCAT LA LOTO ?**

Astăzi este ultima zi pentru procurarea biletelor cu numerele preferate la tragerea Loto de mîine, 12 octombrie a.c. MAI MULTE BILETE — MAI MULTE ȘANSE DE A VĂ NUMĂRA PRINTRE MARI CÎȘTIGĂTORI!

**NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA PRONOSPORT DIN 10 OCTOMBRIE 1979**

Extragerea I: 10 31 80 23 44 18  
41 33

Extragerea a II-a: 25 28 5 20

**FOND TOTAL DE CÎȘTIGURI:** 901.318 lei din care 241.735 lei report la categoria I.

**CÎȘTIGURILE TRAGERII SPECIALE LOTO DIN 2 OCTOMBRIE 1979**

Faza I: Categoria a 2-a: 5 variante 25%, a 1.984 lei; categoria a 3-a: 7 variante a 5.703 lei;

# REALIZĂRILOR ECONOMIEI NAȚIONALE

menii ai la mașinile naționale, și sociale triconale consecampiope și medalii la cam- 1979 la care balcani-vizi- electricia- de la roaparapele și ri cam- Te un ebită e- bilitatea sensul sportivii de clar asigură i con- u prac- adeavăr.



# ÎN TURNEUL FINAL PENTRU LOCURILE 1-6 ECHIPA ROMÂNIEI A PIERDUT PRIMUL JOC

LYON. 10 (prin telefon). După două zile de pauză, necesare pentru regruparea echipelor în orașele unde se dispută turneele finale: Lyon (feminin) și Paris (masculin) — locurile 1-6, Cannes (feminin) și Nancy (masculin) — locurile 7-12, miercuri au reînceput întrecerile din cadrul celei de a XI-a ediții a Campionatelor europene de volei.

Echipa feminină a României, care s-a calificat între primele șase, a debutat în această fază a competiției, având ca parteneră de întrecere reprezentativa Ungariei. Evident, partida nu se anunța ușoară, având în vedere că adversarele noastre și-au înscris în palmares o medalie de argint în 1975 și una de bronz în 1977, precum și faptul că toate jucătoarele se aflau în plenitudinea forțelor. Sextetul nostru era grevat de accidentarea Marianeii Ionescu în meciul cu U.R.S.S. și de imbolnăvirea Mariei Enache, ambele introduse, totuși, în teren, firește cu un randament mai scăzut. Partida a fost dominată de formația Ungariei, care s-a apărut foarte bine în linia a doua și a avut un atac mai puternic și mai bine orientat tactic. Banhegy, Radnai și Torma punctând decisiv și fără dificultate.

**REZULTATE TEHNICE**  
FEMININ: România — Ungaria 0-3, Bulgaria — U.R.S.S. 2-3, Franța — Polonia 2-3.  
MASCULIN: U.R.S.S. — Polonia 3-0, Franța — Italia 3-1, Belgia — Ungaria 0-3, România — Grecia 3-1 (13, 14, 1, 6).

**PROGRAMUL DE ASTĂZI**  
FEMININ: locurile 1-6: Ungaria — U.R.S.S., Bulgaria — Olanda, România — R. D. Germană; locurile 7-12: Cehoslovacia — R. F. Germania, Franța — Belgia, Polonia — Iugoslavia.  
MASCULIN: locurile 1-6: Franța — Iugoslavia, Cehoslovacia — Polonia, U.R.S.S. — Italia; locurile 7-12: R. D. Germană — Grecia, Belgia — România, Ungaria — Bulgaria.

Dacă forța atacului echipei noastre a fost scăzută, în special datorită cauzelor arătate mai înainte, nu putem însă scuza greșelile din linia a doua, în special la preluare (multe puncte cedate direct din serviciu), la dublaj și la serviciu (aproape toate jucătoarele au comis erori la acest capitol), ceea ce a diminuat și mai mult randamentul general al echipei. De asemenea, am constatat și o ușoară stare de automulțumire după buna evoluție, totuși, de la Orléans, care s-a repercutat negativ asupra jocului. Așadar, Ungaria a câștigat cu 3-0 (14, 11, 8). Au evoluat următoarele jucătoare: ROMÂNIA: Maria Enache (Valerica Maier), Dolna

Săvoiu (Lucreția Mirea), Mariana Ionescu (Crina Georgescu), Irina Peiculeț (Gabriela Coman), Victoria Banciu, Iuliana Enescu (Victoria Georgescu); UNGARIA — Laszlo Buzek (Bellane Szalay, Irma Anker), Emilne Banhegy, Bellane Fekete (Bernadett Koszegi), Agnes Iuhasz (Iren Fesus), Agnes Torma, Jozsefne Radnai.

Desigur, în continuare pe jucătoarele noastre le așteaptă partide și mai dificile, motiv pentru care ele trebuie să se mobilizeze, pentru că nu este suficient numai să te califici între primele șase, ci este necesar să evoluezi la nivelul cerințelor.

Sever NORAN

## Un sport in prim-planul actualității

### DE AZI, 115 ECHIBE DE BASCHET DIN EUROPA ÎȘI DISPUTĂ CINCI PRESTIGIOASE TROFEE

Baschetul european reîntră în deplină actualitate de astăzi, când se dă startul oficial în competițiile intercluburi: Cupa campionilor europeni (masculin și feminin), Cupa cupeilor (masculin), Cupa „Liliana Ronchetti” (feminin) și Cupa „Radivoj Koraci” (masculin). Sunt înscrise 115 formații, cele mai multe — 38 — participând la întrecerea organizată în memoria celebrului internațional iugoslav Koraci. Săptămîna de săptămîna, cele mai valoroase echipe ale continentului vor ține, desigur, trează atenția iubitorilor acestui popular joc sportiv, urmînd ca în primăvară, cele care vor răzbi prin sîta deasă a jocurilor și turneele eliminatorii să-și dispute finalele.

Cea care suscită cel mai mare interes este, fără îndoială, întrecerea masculină pentru C.C.E., la care iau parte campioanele din Europa, multe dintre ele înfărtate cu baschetaliști veniți (provizoriu) din S.U.A. Lupta pentru înfrîntare va fi, cu siguranță, echilibrată, ca de obicei principalele pretendențe fiind puternicele echipe iugoslave Bosnia Sarajevo, Partizan Belgrad — singurele protagoniste fără „întăriți” — precum și Maccabi Tel Aviv (în 1977, câștigătoare a trofeului, Real Madrid și Sinedyne Bologna, aceasta din urmă avînd de apărut prestigiul baschetului italian (ne referim la competițiile intercluburi) câștigat, de-a lungul anilor, de Ignis (apoi Emerson), Varese și Simmenthal Milano. În Cupa cupeilor și, mai ales, în Cupa „Radivoj Koraci”,



Inscrisie Costel Cernat în meciul Steaua — Juventusul Schweppes Badalona, disputat în semifinalele ediției 1976-1977 a Cupei cupeilor. Pentru a ajunge în semifinale, Steaua trecuse de Hapoel Gvat Yagur și Beşiktaş Istanbul

tutul că din aceste echipe fac parte multe baschetbaliste ale loturilor olimpice ale țărilor respective, aflate în pregătire în vederea turneului de la Varna (luna mai 1980) pentru calificarea la Jocurile Olimpice. În aceste condiții, se pare că Sparta C.K.D. Praga și Clérmont Université Club (C.U.C.) nu vor avea o misiune prea grea pentru a promova pînă în finală. În Cupa „Liliana Ronchetti”, întrecerea care poartă numele unei regerate internaționale italiene, nu lipsește nici una dintre favorite, adică Levski-Spartak Sofia, Marița Plovdiv, Vozdovaz Belgrad, Bosnia Sarajevo, Spartacus Budapesta, Stade Français Paris etc. În perspectivă, o întrecere echilibrată, cu rezultate imprevizibile.

În acest sezon, la două dintre cupele europene masculine — C.C.E. și Cupa cupeilor — sînt înscrise și reprezentantele României: Dinamo și, respectiv, Steaua. Dinamoviștii, într-o serie în care Maccabi Tel Aviv apare ca mare favorită (să nu uităm că mulți dintre componenții ei au făcut parte din echipa Israelului, vicecampionă europeană), vor căuta să aibă o comportare cât mai bună. Steiștii vor încerca să reinvie prestigiul C.C.A.-Uleus (cu Folbert, Fodor, Nodof, Niculescu etc) care, în ediția inaugurată a C.C.E. (1957-1958), elimina pe Pannellinos Atena și Maccabi Tel Aviv (în anul acela se juca doar cu baschetaliști autohtoni), iar în 1960-1961 disputa semifinalea cu T.S.K.A. Moscova. Acum, Steaua va juca cu Eczacıbası Istanbul și, în ipoteza calificării (posibile), va înfrînti o adversară mai dificilă, dar nu imposibil de depășit: Sunair B.C. Ostende (Belgia).

Dumitru STĂNCULESCU

## SPORTIVI ROMÂNI PESTE HOTARE

### REZULTAT BUN AL CUPLULUI E. IONESCU — D. AMĂRICĂ ÎN „RALIUL ELVEȚIEI”

S-a încheiat „Raliul Elveției” — ajuns la cea de a 20-a ediție — conținînd ca etapă în Campionatul Europei de raliuri. A fost o întrecere dificilă, cu multe etape de munte, la startul căreia au fost 69 de autoturisme, dintre care au terminat cursa doar 29. În această competiție a concurat și un echipaj românesc, format din Eugen Ionescu Cristea și Dan Amărică, pe o mașină Dacia 1300, care a reușit un rezultat bun: locul 11 din opt concurenți la clasa 1300 cmc.

### IERI, LA VRAȚA:

#### SELECȚIONATA BULGARIEI — STEAUA 1-1 LA FOTBAL

Întîlnind ieri după-amiază, la Vrața, reprezentativa Bulgariei, Steaua a reușit un valoros rezultat de egalitate, 1-1, după ce la pauză conducea cu 1-0 prin golul marcat în min. 22 de Popa. Gazdele au egalat în min. 59, prin Jeteazkov.

#### „INTERZONALUL” DE ȘAH DE LA RIO DE JANEIRO

RIO DE JANEIRO, 10 (Agerpres). — În turneul interzonal feminin de șah de la Rio de Ja-

neiro după 11 runde conduce Nana Ioseliani (U.R.S.S.) cu 9 p (1), urmată de Nana Aleksandria (U.R.S.S.) 7 p (2). Maestra româncă Elisabeta Polihroniade, care în runda a 11-a a câștigat, cu piesele negre, la Kadikar (India), se află pe locul 5, cu 5 p și două partide întrerupte. Ioseliani a obținut a 9-a victorie consecutivă, câștigînd cu piesele albe la Borisova. Aleksandria a învins-o pe Eretova, Fissdik pe Cardoso, iar Kozlovskia a remizat cu Verocéti.

#### LOTUL OLIMPIC DE BOB, LA OBERHOF

După o săptămîină de antrenamente la Sinaia, pe vehicule cu role, lotul olimpic de bob a plecat la Oberhof, unde va efectua, timp de o săptămîină, coborîri pe gheață, în compania „olimpicilor” din R. D. Germană (aflați în pregătire specifică de la 10 septembrie). Au făcut deplasarea: Dragoș Panaitescu, Paul Neagu, Gheorghe Iancu (piloți), Dorel Cristudor, Constantin Obreja, Gheorghe Plepcea, Doru Francu și Nicolae Androne (împingători). Avînd abateri de la disciplină, Gheorghe Lixandru este suspendat temporar. Men-

ționăm că primul concurs internațional de bob al sezonului se va desfășura între 28 octombrie și 4 noiembrie, în R. F. Germania, la Winterberg.

#### MIHAI CIOC, ÎNVINGĂTOR ÎN „CUPA HUNGARIA” LA JUDO

La Debrecen a avut loc tradiționala competiție internațională de judo „Cupa Hungaria” la care au participat tineri și juniori din Austria, Bulgaria, Cehoslovacia, R.D. Germană, R.F. Germania, Iugoslavia, România, Uniunea Sovietică și Ungaria. Un frumos succes a reținut pe Mihai Cioc, clasat pe primul loc la cat. grea în întrecerea de tineret. La juniori, Cornel Șerban (cat. 57 kg) a ocupat locul 3.

#### COMPORTARE SLABĂ ÎN BALKANIADA DE ȘAH

BELGRAD, 10 (Agerpres). În localitatea iugoslavă Bihaci s-au încheiat întrecerile Balkaniadei de șah. Turneul masculin a fost câștigat de echipa iugoslavă, cu 22 p, urmată de Bulgaria — 21 p, România — 18 1/2 p, Albania — 13 p, Grecia — 8 1/2 p și Turcia — 7 p. În concursul rezervat juniorilor, pe primul loc s-a situat Iugoslavia — 12 1/2 p, urmată de Bulgaria — 11 1/2 p, România — 9 p, Grecia — 4 p și Turcia — 3 p. După cum s-a mai anunțat, în competiția feminină, selecționata României a ocupat locul dol.

### „Cupa Davis”

#### O FINALĂ ÎN PREMIERĂ, S. U. A. — ITALIA

Un interes deosebit suscită finala competiției de tenis „Cupa Davis”, pe care în acest an și-o vor disputa echipele S.U.A., deținătoarea trofeului, și Italiei. Este pentru prima oară de la crearea acestei întreceri sportive, în anul 1908, cînd S.U.A. și Italia vor lupta pentru cucerirea „Salatierii de argint”. Finala ei se va desfășura între 14 și 16 decembrie într-un oraș american ce urmează să fie desemnat.

În cele 67 de ediții de pînă acum, tenismanii americani au jucat de 51 de ori în finală, obținînd și cel mai mare număr de victorii — 25 — față de cele 24 realizate de Australia. La ultima ediție, echipa S.U.A. a învins cu 4-1 formația Angliei.

Selecționata Italiei a fost de trei ori în finala „Cupei Davis”, pierzînd de două ori (în 1960 și 1961, cu Nicola Pietrangeli și Orlando Sirola în formație) în fața Australiei și câștigînd trofeul în 1976, ca urmare a victoriei obținute în finală asupra echipei Chile.

Specialiștii apreciază că echipa S.U.A., cu John McEnroe și Vitas Gerulaitis, pornește favorită, dar și formația Italiei, în care „veteranii” Adriano Panatta, Corrado Barazzutti și Paolo Bertolducci au demonstrat o valoare ridicată arespansa ei în această pasionantă dispută pentru câștigarea „Cupei Davis”.

Iată și rezultatele tehnice ale semifinalelor actualei ediții, disputate săptămîna trecută: S.U.A. — Australia 4-1 (Gerulaitis — Edmondson 6-8, 14-16, 10-8, 6-3, 6-3; McEnroe — Alexander 9-7, 6-2, 9-7; Smith, Lutz — Alexander, Dent 7-9, 4-6, 4-6; Gerulaitis — Alexander 5-7, 6-4, 8-6, 6-2; McEnroe — Edmondson 6-4, 6-3); Italia — Cehoslovacia 4-1 (Panatta — Lendl 6-4, 1-6, 6-0, 6-0; Barazzutti — Smid 6-4, 4-6, 3-6, 2-6; Panatta, Bertolducci — Kodes, Smid 6-8, 6-2, 6-1, 6-2; Barazzutti — Lendl 4-6, 6-1, 6-2, 3-6, 7-5; Panatta — Smid 6-3, 6-2).

4-6, 6-0, 6-3; Simonsson — Parun 6-4, 6-2; Năstase — Meneșchineri 6-1, 6-1; Lewis — Grant 7-6, 1-6, 7-5, Cahill — Reininger 4-6, 6-2, 7-5 ● La Lima, în „Cupa Davis” (ediția 1980-1981) Uruguay — Peru 4-1. ● Rezultatele de la Brisbane: Gorman — Davies 6-4, 6-4; Dwyett — Anderson 7-5, 7-5; Whytecross — Turpin 4-6, 7-6, 6-3; Mitchell — Hampson 7-5, 6-3.

### MECIURI INTERNAȚIONALE DE FOTBAL

Aseară în preliminariile C.E. de fotbal: La Valencia (gr. 3): Spania — Iugoslavia 0-1 (0-1). A marcat: Surjak (min. 5). La Praga (gr. 5): Cehoslovacia — Suedia 4-1 (3-0). La Craiovia (gr. 4): Polonia — Islanda 2-0 (0-0). Alte amănunte în ziarul de mîine.

În C.E. (tineret), la Ceske Budejovice: Cehoslovacia — Suedia 1-0 (0-0). A marcat Danek (min. 75).

● Turneul de la Casablanca a fost câștigat de echipa locală Wildad Athletic, care a întrecut în finală cu 2-1 (0-0) formația Chabab Mohammedia.

● În meci amical, Dynamo Dresda a terminat la egalitate 1-1 (0-1) cu formația poloneză C.K.S. Katowice.

● În reprezentativa Angliei pentru apropiatul meci cu Irlanda de Nord au fost selecționați jucători de la Nottingham Forest: portarul Shilton, fundașul Viv Anderson, atacanții Tony Woodcock și celebrul Trevor Francis, unul dintre cei mai valoroși jucători din fotbalul britanic. De asemenea, a fost selecționat și fundașul Trevor Cherry, de la Leeds United. Din lot mai fac parte, printre alții, Kevin Keegan, Laurie Cunningham, Phil Thompson, Terry McDermott, Steve Coppell, Trevor Brooking și Peter Barnes.

## RUGBYȘTII AU REVENIT ASEARĂ ACASĂ

(Urmare din pag. 1)

spune: „Imi pare rău că nu am marcat sîmbătă... decît șase puncte. Aștept... revanșa!” Eduard Suciu se grăbește spre casă. Soția i-a dăruit, în săptămîina în care el culegea aplauze în meciul cu West Wales, a doua fetiță. Ion Pintea, veteran al lotului, alături de Constantin Dinu și Mircea Ortelecan, deapănă primele amintiri: „Am avut adversari grozavi în tușă (dar nu numai în tușă!). La început a fost mai greu, dar ne-am intrat treptat în... mină. Ne-am bucurat enorm la esul lui Marin Ionescu”. Eroul „întîmplării”, blondul înaintas, nu reușește să-și ascundă emoția: „Am intrat în locul lui Pompilie Bors, bolnav, și nu am vrut să i se simtă lipsa.”

„Iată-i și pe ceilalți. Pe Mireca Paraschiv și Petrică Motrescu, prieteni de nedespărțit. Pe Olimpiu Becheș (marele ghinionist al turneului, accidentat încă în partida de debut) și Mireca Munteanu, cel care a „făcut” faza de eseu. Pe Teodorin Tudose și Dumitru Alexandru, rude și amici buni. Pe Florică Muraru și Enciu Stoica, valorosii „frați siamezi” ai liniei a treia. Pe Corneliu Searlat — pilierul de nădejde și de... viitor și Nicolae Cioarce, revenit, recent, printre tricolori. Pe Ioan Bucan (all caz de pe „lista” doctorului Nicolae Gheracopol, re-

cuperat însă rapid — și nu numai el! — de acesta) și Dan Florea, pentru prima oară prezent la o deplasare a naționalei. Pe Mihai Holban și Gheorghe Caragea („n-am jucat, dar am avut atît de multe de învățat”). Pe Mihai Bucos și Marian Aldea, nelipsiți din echipă în cele cinci partide. Pe Ion Zafiescu, debutant sub culorile reprezentativei, tocmai pe National Ground, pe arbitru dr. Gabriel Eftimescu.

O seară de neuitat. O seară care vine — cum spunea ing. Viorel Moraru — „într-un moment în care lumca nu se mai întreabă DACA Turneul celor 5 națiuni se va transforma în Turneul celor 6, ci CIND. Reușita din Țara Galilor poate să treabue să fie un stimulent deosebit pentru rugbyul nostru, pentru viitorul său. Și cînd spun viitor mă gîndesc, mai înții, la juniori. Va trebui să facem să crească baza de masă, umană și materială, a acestui sport. Pentru că, se spune, este mai ușor să ajungi pe piscirul decît să te menții acolo...”

**CICLISM** ● Prima etapă a competiției internaționale care se desfășoară în Turcia a fost câștigată de Aavo Pikkus (U.R.S.S.) cronometrat pe distanța de 28 km (circuit la Ankara) în 39:53. Participă 48 de cicliști din cinci țări.

**HANDBAL** ● În prima zi a turneului masculin (echipe de tineret) de la Ostrava: R. D. Germană — Elveția 20-16; Danemarca — U.R.S.S. 26-23.

**PENTATLON MODERN** ● Cupa Europei, desfășurată în Ber-

## TELEX • TELEX

linul Occidental, a revenit formației Honved Budapesta, urmată de selecționata României de Nord, selecționata orașului Paris și Legia Varșovia. La individual, cel mai bun rezultat a fost obținut de A. Stamann (Renania) 5457 p.

**TENIS** ● În concursul de la Tel Aviv: Glickstein — Feaver